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Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA
DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO –
MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO
ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS.
REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA, EDSON SAMPATTI SILVINO, FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS,
GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, KAMIL KALIL HAZIME, OSVALDIR FLORES
NUNES, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO E THIEGO HOLOSBACH FERNANDES
LOPES E AUSENCIA DO VEREADOR: MAURIO PEREIRA. CONSTOU ASSIM NUMERO
SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA E TRANSMITIU A PALAVRA AO PRIMEIRO
SECRETÁRIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA
SUSPENDEU A SESSÃO POR DOIS MINUTOS PARA O SORTEIO DA ORDEM DE
INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. RETOMANDO OS TRABALHOS O PRESIDENTE PASSOU AO
EXPEDIENTE: CONSTARAM NA PAUTA AS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE
EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2016; PROJETO DE LEI Nº001/2016; REQUERIMENTO
Nº012/2016. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE: A
VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, CUMPRIMENTOU A MESA DE
VEREADORES E OS DEMAIS PRESENTES NO PLENÁRIO, JUSTIFICOU-SE PELAS SUAS
AUSÊNCIAS NAS SESSÕES DEVIDO TER CONTRAIDO DENGUE, APROVEITOU O
MOMENTO PARA EXPOR SUA PREOCUPAÇÃO COM RELAÇÃO À PISCINA MUNICIPAL
QUE SE ENCONTRA ABONDONADA PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, ALÉM DE
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NÃO TER SIDO ATENDIDA EM SEUS REQUERIMENTOS QUE POR DIVERSAS VEZES
ENCAMINHADAS AO EXECUTIVO A RESPEITO DO COMBATE A DENGUE, REQUER A
VEREADORA QUE OS SEUS NOBRES PARES REFORÇEM SEU REQUERIMENTO NO
QUAL MUNICIPIO SOLICITE AJUDA DO EXERCITO BRASILEIRO PARA FAZER UMA
VARREDURA EM TODA A CIDADE EM AÇÃO DE COMBATE AS DOENÇAS
TRANSMITIDAS PELO MOSQUITO AEDES AEGYPTI, A VEREADORA TAMBÉM EXPOS
SUA INDIGNAÇÃO COM A INCOMPETENCIA  DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NA
PERCA DE DIVERSOS RECURSOS DESTINADOS AO MUNICIPIO, E CRITICOU A
ATITUDE DO PREFEITO MUNICIPAL PELA SUA EXPOSIÇÃO NA RADIO
COMUNITÁRIA, NA QUAL CULPA OS VEREADORES PELA POSSIBILIDADE DA PERCA
DE RECURSO PARA A CONSTRUÇÃO DE CASAS POPULARES, DISSE NÃO ADMITIR
TAL ATITUDE. O VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME SE ABSTEVE DA PALAVRA, O
VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS, DISSE
SE SOLIDARIZAR COM O DESABAFO DA VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES DA
SILVA, E APROVEITOU PARA FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL DIRECIONADO
AO DEPUTADO ESTADUAL MARCIO FERNANDES, SOLICITANDO EMENDA
PARLAMENTAR INDIVIDUAL PARA A COMPRA DE 30 COMPUTADORES E 10 TELAS
DIGITAIS PARA A ESCOLA MUNICIPAL MAIKA SANABRIA PINHEIRO, CONFORME
OFICIO ENTREGUE AO VEREADOR PELA DIRETORA DA REFERIDA ESCOLA. O
VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES CUMPRIMENTOU A TODOS, E SOLICITOU AO
PRESIDENTE PARA QUE PUDESSE FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL PARA QUE
SEJA FEITA O CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS Nº 04
E 06, QUE DA ACESSO AO CEMITÉRIO MUNICIPAL E A EMPRESA LAR. O VEREADOR
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE ABSTEVE DA PALAVRA. O VEREADOR
EDSON SAMPATTI SILVINO SE ABSTEVE DA PALAVRA. A VEREADORA FABIA
GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS, SOLICITOU QUE
SEJA FEITO UM OFICIO E ENCAMINHANDO AO DEPUTADO BETO PEREIRA
REQUISITANDO EMENDA PARLAMENTAR PARA O CEI DONA LILI E SOLICITOU
TAMBÉM EMENDA PARLAMENTAR DO DEPUTADO PROFESSOR RINALDO MODESTO
PARA O CONCERTO DO FORRO DA ESCOLA MUNICIPAL MAIKA SANABRIA
PINHEIRO QUE ENCONTRA-SE DETERIORADO. O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A
TODOS OS PRESENTES E AOS CIDADÃOS QUE ACOMPANHAVAM A SESSÃO AO VIVO
PELO FACEBOOK, COMEÇOU DIZENDO A RESPEITO DA FALA DO PREFEITO
MUNICIPAL NA RADIO COMUNITÁRIA, EM QUE NÃO HÁ PROJETO TRAMITANDO NA
CÂMARA REFERENTE A RECURSOS PARA CONSTRUÇÃO DE CASAS POPULARES, E
SIM UM PROJETO DE SUPLEMENTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NA QUAL O PREFEITO
SOLICITA TRINTA POR CENTO DE CRÉDITO SUPLEMENTAR, CONTUDO, NÃO
ESPECIFICA NO QUE PRETENDE APLICAR ESTE DINHEIRO, O PRESIDENTE
CRITICOU A ATITUDE DO DIRETOR DA RADIO COMUNITÁRIA, DIZENDO QUE AS
AÇÕES DO REFERIDO MEIO DE COMUNICAÇÃO NÃO SÃO AÇÕES DE CUNHO
COMUNITÁRIO, E QUE A DIREÇÃO DA RÁDIO VISA UNICAMENTE FINS LUCRATIVOS,
O PRESIDENTE DISSE QUE PROTOCOLOU NA JUSTIÇA FEDERAL DENÚNCIA EM
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FACE DA RADIO COMUNITÁRIA, NÃO COM O INTUITO DE FECHA-LA COMO O SEU
DIRETOR DIZ, MAS PARA QUE SE TORNE DE FATO UMA RADIO COMUNITÁRIA ONDE
O A ÚNICA INTENÇÃO É DE INFORMAR A POPULAÇÃO E NÃO DE SE BENEFICIAR.
NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA A ORDEM DO DIA:
PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA N°001/2016 ALTERAÇÃO DO ART. 1° DO
PROJETO DE LEI N°001/2016 “ABRE CREDITO SUPLEMENTAR ORÇAMENTO DO
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA
DO VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME. REQUERIMENTO Nº 0012/2016 “SOLICITANDO
QUE SEJA REALIZADO TAPA BURACO NA RUA VITÓRIO PENZO ENTRE A AVENIDA
EUGÊNIO PENZO E A RUA GENÉSIO FLORES VIEIRA”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: USOU A TRIBUNA A VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES
DA SILVA, SOLICITOU UMA ATENÇÃO MELHOR A MERENDA QUE ESTÁ SENDO
SERVIDA EM ALGUNS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO, INCLUSIVE DE ENSINO
INFANTIL, AGRADECEU A PRESEÇA DE TODOS E DESEJOU UMA BOA NOITE. O
VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME, SOLICITOU QUE A SECRETÁRIA DA CASA
PROTOCOLA-SE UM REQUERIMENTO EM CONJUNTO COM OS VEREADORES RAMÃO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO, GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA, OSVALDIR FLORES NUNES E FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS
SANTOS, DIRECIONADO AO GOVERNO DO ESTADO, PARA INSTALAÇÃO DE
REDUTORES DE VELOCIADADE NA RODOVIA-MS QUE LIGA O MUNICIPIO DE PONTA
PORÃ AO ASSENTAMENTO ITAMARATI, PARABANIZOU OS VEREADORES DO PMDB
PELA DECISÃO DE SEUS CORRELIGIONÁRIOS A NIVEL NACIONAL PELO
DESLIGAMENTO DO GOVERNO DA PRESIDENTA DILMA DO PARTIDO DOS
TRABALHADORES, CUMPRIMENTOU O VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES QUE
SE DESLIGAVA DO CARGO DE VEREADOR PELO RETORNO DO VEREADOR
LICENCIADO JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO, RESSALTOU A IMPORTANCIA DE
SEU TRABALHO NO PERIODO QUE OCUPOU A CADEIRA DE VEREADOR, AGRADECEU
A TODOS PELA PRESENÇA. O VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO,
CUMPRIMENTOU O VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES, PELA SUA ATUAÇÃO
ENQUANTO VEREADOR DESTA CASA DE LEIS E AGRADECEU A TODOS E DESEJOU
UMA BOA NOITE.  O VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA
UTILIZOU A TRIBUNA PARA EXPRESSAR SUA INDIGNAÇÃO COM A PESSOA DO
PREFEITO SELSO LOZANO, QUE AO INVÉS DE IR A RADIO COMUNITÁRIA, PARA
FALAR DE SEUS FEITOS NESTES TRES ANOS ONDE OBTEVE QUARENTA POR CENTO
DE SUPLEMENTAÇÃO ORÇAMENTARIA, VAI PARA FALAR MAL DOS VEREADORES, A
CAMINHONETE DA SAÚDE, QUE FOI DESTINADA PARA SER VIABILIZADA PARA
TRANSPORTAR PACIENTES E FAZER SAÚDE NÃO ESTA FAZENDO, E SIM LEVANDO
OS FAMILIARES DO SECRETÁRIO DE SAÚDE PRA FAZER TITULO DE ELEITOR NO
MUNICIPIO DE PONTA PORÃ, INCLUSIVE COM PROVAS COMO FOTOS E DUNUNCIAS
NO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL, CUMPRIMENTOU E PARABENIZOU O
VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES PELO SUA, DESTACANDO SUA ATUAÇÃO QUE

PÁGINA 3 DE 5

DOC: 



Câmara de Antônio João - Mato Grosso do Sul
Rua Neco Manoel Flores, 150

FOI FEITA COM MUITA COMPETÊNCIA E HONRADEZ, AGRADECEU A TODOS E
DESEJOU UMA BOA NOITE. O VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES USOU A
TRIBUNA PARA AGRADECER OS VEREADORES KAMIL KALIL HAZIME, RAMÃO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO E AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, PELAS
PALAVRAS A RESPEITO DE SUA PESSOA E DE SUA ATUAÇÃO NA CAMARA
MUNICIPAL NO PERIODO COMO VEREADOR. AGRADECEU A TODOS OS
VEREADORES PELA PARCERIA NOS DEZESSETE MESES QUE OCUPOU O CARGO,
AGRADECEU A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DA CASA DE LEIS, AGRADECEU E
DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. O VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO
CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU O VEREADOR OSVALDIR FLORES
NUNES PELOS DEZESSETE MESES DE SUA PERMANENCIA NA CAMARA MUNICIPAL,
AGRADECEU A TODOS PELA PRESENÇA. A VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ
DOS SANTOS, CUMPREMENTOU A TODOS DISSE QUE IRA SUBSCREVER COM O
VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME O SEU REQUERIMENTO PARA REFORÇAR O SEU
PEDIDO AO GOVERNO DO ESTADO, CUMPRIMENTOU O VEREADOR OSVALDIR
FLORES NUNES E DISSE ESTAR COM A PORTA ABERTA DE SEU GABINETE,
AGRADECEU AOS PRESENTES E DESEJOU UMA BOA SEMANA A TODOS. O
PRESIDENTE VEREADOR THIEGO HOLOSABCH FERNANDES LOPES, VOLTOU A SE
REFERIR AO MAU USO DA RADIO COMUNITÁRIA PELO SEU DIRETOR, EM QUE NÃO
OBEDECE A LEGISLAÇÃO, POIS, TRATA-SE AOS OLHOS DE TODOS DE UM BEM DE
FAMILIA, PASSADOS DE IRMÃO PARA IRMÃO, VISTO QUE A ESCOLHA DA DIREÇÃO
DEVE SER ATRAVÉS DE UM PROCESSO DEMOCRÁTICO, ASSIM COMO DETERMINA A
LEI. NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A SEXTA
SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE
APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS
DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-
PMDB

 
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO - PV  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA - PMDB  
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RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP
 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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